Марунков Сергей Васильевич
г. Санкт-Петербург, тел. (812) 394-04-91,  моб.тел. 8-906-276-30-77, 8-981-870-97-02
E-mail: marunkov@yandex.ru , Web-сайт: http://www.marunkov.narod.ru
      скульптор – реставратор (монументальная скульптура, медаль, декоративная миниатюра, резьба по дереву, чеканка и проч.)
ОБРАЗОВАНИЕ:
1965-1969г.г.  Ленинградское художественное училище им. В.А.Серова
                         (С-Петербургское художественное училище им. Н.К.Рёриха). Скульптурное отделение.
                          Скульптор-исполнитель с правом преподавания рисования и черчения.
1969-1975г.г.  Ленинградское высшее художественно-промышленное училище им. В.Мухиной
                         (С-Петербургская художественно-промышленная академия им.барона Штиглица).
                          Факультет декоративно-прикладного искусства. 
ПРОФЕССИЯ:  художник архитектурно-декоративной пластики
ОПЫТ РАБОТЫ:
Работал в экспериментальном скульптурно-производственном комбинате (ЭСПК). Имею ряд установленных работ по городам России. Участник выставок союза художников с 1979г. Член союза художников России. В 2003 году был награжден медалью Трехсотлетия Санкт-Петербурга. Активно занимаюсь творческой работой. Владею всем изобразительным комплексом скульптуры больших и малых форм (монументальная скульптура, медаль, декоративная миниатюра, резьба по дереву, чеканка и пр.). Постоянно работаю по заказам частных лиц.                    С 1981 года участвовал в городских и зональных выставках.

Список установленных скульптурных работ:
1. Во время учебы принимал участие в создании памятника ленинградским ополченцам и памятника на Невском Пятачке, а также в скульптурном оформлении г. Воркута к 50-летию СССР.

2. Дипломная работа - чеканка «Дружина», установлена в ресторане «Детинец» г.Новгород, Покровская башня Новгородского Кремля.

3. Конструкторское бюро завода «Волна» (г.Новгород). Декоративный рельеф для базы отдыха на Валдае, 1977 г.

4. Композиция на тему «Пожарная слава»,  «Лесной пожар», 1989 г.,  резьба по дереву 120х60 см. Музей «Пожарная слава», г. Оренбург.

5. Скульптурная композиция «Наука», 1983 г, (искусственный камень, 4 м) и барельеф 8мx1м, г. Пермь, сельскохозяйственная научная станция.

6. Декоративные рельефы (бетон) 1984 г 6х1 м,  Новосибирск, Сельскохозяйственный институт.

7. «Скорбящий воин» 1988 г, 3,5 м,  кованая медь, Ульяновская область.
Работы, купленные  с выставок:
1. «Материнство» 1983 г. резьба по дереву, художественный фонд Союза Художников.

2. Портрет ученицы «Марина», 1986 г,  бронза, ., Волгоградский музей.
3. «Феофан Грек», 1986 г,  резьба по дереву, Волгоградский музей.
С 1977 года сотрудничаю с реставрационными мастерскими:
· Работал в СНРПМ в Великом Новгороде над воссозданием утраченных фрагментов иконостаса Рождественской церкви Антониева монастыря (резьба по дереву) и над воссозданием утраченных закладных крестов храма Филиппа Апостола (искусственный камень).

· В 1998-2002 г.г. работал в СНРПМ Петродворца над воссозданием утраченного панно «Весна» Николая Пино XVIII века в «Дубовом кабинете» Петра I в Большом дворце (резьба по дереву), воссоздание моделей надверников в залах Большого дворца. Воссоздание фрагментов декоративного убранства (лепнины) на 4-х воссозданных куполах Петропавловского собора Большого дворца (наличники, гирлянды).
· В 2000г. работал над воссозданием модели портала (Растрелли) второй антекамеры Большого Екатерининского дворца в Царском Селе.
· В 2002г. работал над воссозданием декоративной рамы для зеркала в «Минеральном кабинете» Строгановского дворца.

Работаю по заказам мастерской «Руст»
Мною выполнены скульптурные изображения на лестничных заходных столбах: «Рыбки», «Львиная стража», «Пантера», «Венок», композиция «Стихия огня» - китайский дракон (резьба по дереву).
С апреля 2004 по март 2008 г работал в ООО «Наследие»:
· Работал над воссозданием утраченных фрагментов мраморной скульптуры  «Мальчик, просящий подаяние» Пименова (левое бедро, предплечье с кистью правой руки и детальная проработка всех воссозданных фрагментов – голова и левая рука). Воссоздание утраченных фрагментов мраморной скульптуры из Петродворца «Спящая вакханка» - предплечье левой руки, нос и драпировка.
· Работал над воссозданием утраченных фрагментов скульптуры «Весталка» (кухонный корпус Елагина дворца).

· Работал над воссозданием утраченных фрагментов скульптурной композиции «Навигация» на здании Биржи, фрагментов декоративных ваз Елагина дворца, фрагментов скульптур львов на стрелке Елагина острова. Работал над воссозданием утраченных фрагментов мраморной скульптуры из Петродворца «Канифора» - голова, правая рука, часть левой руки и пальцы левой руки.
· В 2005 году работал над воссозданием утраченных фрагментов трех скульптур королей  - Оттокара, Фридриха I и Альбрехта Ансбаха  на королевских воротах в г. Калининграде (Кенигсберге) - головы, отдельные детали доспехов, оружия, скипетра. На Фридландских воротах в Калининграде работал над воссозданием утраченных фрагментов скульптуры великого магистра Тевтонского ордена Зигфрида фон Фейхтвангена – голова, кисть левой руки со свитком (чертежом), фрагменты макета замка и облачения. Работал над воссозданием полностью утраченной скульптуры - фигура тевтонского рыцаря графа Фридриха фон Цоллерна – Фриндланские ворота.
· Участвовал в работе по воссозданию утраченных фрагментов (пальцы рук, крыло) скульптуры Ангела на надгробии Кочубеев, пальцы правой руки скульптуры «Скорбящий Ангел» в Пантеоне и Некрополе Александро-Невской Лавры. Работал над реставрацией скульптур на фасаде дома Мартенса на Невском проспекте. Надгробие А.Н.Воронихина «Скорбящий Ангел», Некрополь, искусственный мрамор.
· Участвовал в реставрации верстовых столбов в городе Пушкине и на Пушкинском шоссе.

С июля 2008 г по январь 2009 г работал в ООО «Скульптура Петербурга»:
· Воссоздание утраченных скульптур на балюстраде дворца великого князя Алексея Александровича на набережной р. Мойки д.122 - бюсты Аполлона, Афродиты, Геракла и Артемиды (бюсты Аполлона и Афродиты установлены на фасаде дворца). 

· Работал над воссозданием утраченных фрагментов скульптур Марса (предплечье с кистью правой руки и рукоять меча) и Беллоны (часть шлема с гребнем, кисть правой руки, наконечник копья, фрагменты облачения) на Шпалерной улице.
С 1995 работаю по заказам Русской Православной Церкви:
· В церкви Рождества Иоанна Предтечи на Каменном острове мною выполнены следующие работы: запрестольный крест, убранство жертвенника , четыре иконы и восемь изображений Серафимов  на престоле (все работы - резьба по дереву). Оклады икон Богородицы и Рождества Иоанна Предтечи, капители и кресты на кивотах этих икон (гипс с позолотой). 

· В церкви иконы «Всех скорбящих Радость» в пос. Володарский – убранство жертвенника. 

· В храме св. Андрея Критского в пос. Володарский - Распятие (Голгофа), выносной крест, убранство престола (резьба по дереву). 

· Поклонный крест у церкви св. прав. Иоанна Кронштадтского (искусственный камень). 

· Изображения Распятия и убранство интерьера часовни (резьба по дереву) – частное владение.

· Мною выполнено большое количество икон (резьба по дереву)  - частное владение, изображения Распятия - настенные, настольные, напрестольные, наперсное (резьба по дереву).

.









